
 

 

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet 
Mestni trg 1 
1000 Ljubljana 
                                                              
 
Številka: 90000-9/2025-11 
Datum:   12. 12. 2025 
 
                                                                                                                              k 2. točki  
                                                                                                                              28. seje MS MOL 
 
 
Zadeva: Svetniško vprašanje: Neustrezno ravnanje MOL pri odstranjevanju invazivnih rastlin z 

občinskih zelenih površin 
 

Spoštovani župan, spoštovani podžupani, spoštovani sodelavci MOL, 

v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu SDS posredujemo sledeča 
pisna vprašanja in prosimo za pisne odgovore. 
 
Na našo svetniško skupino SDS se je obrnil občan, ki smo mu v preteklosti že uspešno pomagali pri 
reševanju okoljskih težav v lokalnem okolju. Tokrat opozarja na resno in dolgotrajno problematiko, ki jo 
Mestna občina Ljubljana kljub večletnim opozorilom vztrajno ignorira. 
 
Po informaciji, ki jo je posredoval občan, je na občinskih javnih površinah več kot 100 odraslih 
invazivnih rastlin velikega pajesena, ki predstavljajo glavni vir njihovega širjenja po mestu in okolici. 
Občan ima zato vsako leto na svojem vrtu vedno več novih invazivnih poganjkov, ki jih zaradi 
zdravstvenih omejitev ne sme odstranjevati sam. 
 
MOL mu ne omogoči niti stika z mestnim arboristom, čeprav se občina z njim javno hvali. Medtem pa se 
invazivne rastline širijo celo z asfaltiranih občinskih površin, kar jasno kaže na obseg problema. Zasebni 
lastniki, kot je Novartis, so po opozorilu ukrepali takoj – v dveh tednih so invazivne rastline odstranili. 
MOL pa ostaja v popolnem molku. 
 
Če se širjenje ne ustavi, bo resno ogrožena biotska raznovrstnost območij, kot so Šišenski hrib, Rožnik 
in Golovec. 
 
V imenu svetniške skupine SDS županu in pristojnim službam postavljamo naslednja vprašanja: 

1. Zakaj MOL ne izvede sistematične odstranitve invazivnih rastlin s svojih površin, čeprav 
gre za zakonsko in strokovno nujen ukrep? 



 

2. Zakaj občanu ni omogočen kontakt z mestnim arboristom in zakaj strokovne službe ne 
ukrepajo? 

3. Zakaj občina dopušča širjenje invazivnih rastlin s svojih površin, medtem ko zasebni 
lastniki ukrepajo bistveno hitreje? 

4. Kdaj bo MOL pripravil jasen na črt odstranjevanja invazivnih rastlin in nadomeščanja teh 
površin z avtohtonimi vrstami? 

5. Ali bo MOL omogočil ogled terena skupaj z občanom in pristojnimi službami ter končno 
začel z neposrednimi ukrepi? 
 

Pričakujemo konkretne, strokovne in časovno opredeljene odgovore. 
 
                                                                                                                                                           
           Svetniški klub SDS 
 
 
 
 
 
 
 


